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Планиране
Графствое там, където е сърцето, Домът!

Предназначение наГрафско планиранее да се използва земята за най-голяма полза за 
общността и местообитанието. От съществено значение е общността и местообитанието да 
са в хармония.Цялата плодородна земя се използва за отглеждане на храна или 
животновъдство. Осигурени са някои убежища за местна растителност и същества.
Неплодородната земя се използва за битово и небитово строителство. Съществуващите 
сгради върху плодородна земя се събарят и рециклират върху неплодородна земя. Земята е 
отделена за нуждите на провинцията.

Всички гробища са затворени, разкопани.Останките се кремират.Кремацията замества 
погребенията!Земята се използва за земеделие.

Всички голф игрища, паркове, спортни площадки, овали се рециклират за производство на 
храни.всичкоБотанически градини,Зоологическите градини стават убежища за местните 
местообитания(скално образувание, растителност, дива природа). Универсални религиозни 
сгради, мавзолеи, дворци, замъци, имения... се разрушават. Земята се класифицира като 
плодородна или неплодородна. Плодородната земя се използва за храна или светилища. 
Нефертирен за сгради(Клъстерни домове, образование, работни параклиси...). Строителният 
материал се използва повторно за нови сгради.

а 'Графство' се състои от 1 или повече, Shire Oasis(с).Оазисът на графството се 
състои отSmeC(Shire Medical Education Complex)', 'CRBC(CROn Retail Bazaar 
Complex)',Светилища(естествена среда), селско стопанство, работни параклиси и 
общински клъстерни жилища.Някои райони са запазени за провинция.

Вътрешният и невътрешният транспорт по магистралите се заменя с трамваи по магистралите!
Сухопътният транспорт на дълги разстояния се извършва само с железопътен транспорт.Големите 
платформи постепенно се премахват(разрушители). Тол операторите Паразитни, Алчни, Хищни, 
Печалбари са затворени. Пътният грабеж е престъпление.Г-ЦАR6

SmeC(Ширски медико-образователен комплекс)

Shire предоставя безплатни медицински и зъболекарски услуги(с 
изключение на болнични процедури)от зачеването до смъртта за 
всички и безплатно образование за деца и възрастни хора.Той 
предоставя тези обществени услуги чрез SmeC.SmeC също е 
кариерен път само за Тя!
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Безплатно образование вSmeC: Децата посещават 6 дни в седмицата от 1 
час след изгрев до 1 час преди залез.На децата са осигурени покривала, 
обувки, учебни материали, храна и напитки.Почиват си, къпят се 
(Новороден клуб), останалите имат душ.

Майките посещават 6 дни в седмицата от 1 час след изгрев до 1 час преди залез
(те получават 3 часа почивка).На майките се осигуряват всичко покривало, 
обувки, храна, напитки и се заплаща(1 xwmw). Може да се къпе.Забележка!На 
тръгване майките и децата се сменят. Всичко предоставено остава. Няма 
домашна работа.

Посещението на SmeC е задължително за Тя е зачеване и докато Децата не 
завършат посещаването на SmeC.

Възраст 0-2: новороденото посещава с майка си 'Клуб за новородени SmeC'6 дни в 
седмицата.Новороденото при завършване на 2 година получава 'Диплома на клуб за 
новородени'!Майките, завършили 280 часа клубно обучение и преподаване, получават:
„Сертификат SmeC за 1-ва година на чиракуване“!Майки, които не посещават Newborn 
club 6 дни в седмицата, развързват детето. Негодна майка.

Възраст 3–9: момчета, момичета(Учени)посещават 6 дни в седмицата смесено(съвместно) 
класове,„Основно училище SmeC“.Учените при завършване на година получават, 'Диплома за 
основно училище'.Майките, завършили 140 часа основно училищно обучение, преподаване, 
получават:„Сертификат за чиракуване за 2-ра година SmeC“.Майки, които не посещават 
основно училище 3 дни в седмицата, освобождават детето. Не важи за Тя посещава 
пренатален клуб или клуб за новородени!

Възраст 10-14: момичета (ученици) посещават 6 дни в седмицата класове само за момичета в '
SmeC:Училище само за момичета'.Учените при завършване на 14-та година получават „Училищна 
диплома само за момичета'!Майки, завършващи 140 часа Училищно обучение само за момичета, 
преподаване получават: 'Медицински, образователен сертификат'!Майките, които не посещават 
девическо училище 3 дни в седмицата, освобождават детето. Не важи за Тя посещава пренатална, 
клуб за новородени или основно училище.

Възраст 15–16: момичета(Учени)посещават 6 дни в седмицата платено1 xwmw 
класове при„Семеен колеж SmeC“.Учените след завършване на 16-та година 
получават „Диплома за семеен колеж“ . .

62 годинистара Тя учи:Тя предава житейски опит на следващото поколение
(платено 3 пътиwmw)в Семеен колеж.

Възраст 63или над старши(съвместно)образованието е достъпно на'SmeC.'Клуб за 
възрастни хора'.

ВсекиSmeCимаСъбиране!
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SmeCима камбанария. Всеки ден в'изгрев,'Обяд“, „Залез“ 
звъни за 1 минута. Този звън празнува1 Богдавайки ни 
дневна светлина чрез слънчева светлина.Дни 1-6(работна 
седмица), 1 час след изгрев, 1 час преди залез камбаната 
бие 2 минути. Сигнализация за начало и край на работа. 
Ден 7(Забавен ден)1 час след изгрев и 1 час преди залез 
камбаната бие 3 минути. Това позволява1 Боги общността 
знае, че има'събиране'.

CRBC(CROn Retail and Bazaar Complex)
CRBC заменя търговски центрове и търговски центрове.CRBC са разположени 
в седмоъгълна сграда на 4 нива. CRBC е „Хептагон Хъб“, всяка страна има 
прикрепени сгради. Пример: SmeC, работни параклиси, общински клъстерни 
жилища,..Част от Графство-Оазис'.

CRBC отваря Ден 1-5, 1 час след изгрев, затваря 1 час преди залез. CRBC 
отваря ден 6, 1 час след изгрев слънце, затваряйки по обяд.От обяд до 1 час 
преди залез се извършва почистване, поддръжка и ремонт. Ден 7 CRBC е 
затворен!

АCRBCсе намира в седмоъгълна сграда на 4 нива.

Приземене Складиране, стоки в и стоки
за търговски обект и базар. Ниво 

1е зоната CROn-Retail включително
Бар за напитки(безалкохолен). 

Ниво 2е чаршията, всичко домашно,
домашно отглеждани, използвани, но не безполезни.

Ниво 3е Администрация, зона за почивка на работниците.

TheПокривсе състои от слънчеви панели.

Моделът CROn Retail съчетава всички нужди на дребно, за живеене в общ клъстер, в 1 
търговски комплекс.CROn Retail прекратява дублирането и заменя всички франчайзи
(Храна, облекло, разнообразие..)с 1 изход за всеки сегмент. CROn Retail заменя всички 
клонинги за бързо хранене със здравословно(безалкохолен) Бар за напитки.

CRBCизползваCRonсистема за управление. Допълнено от клиенти 
доброволци.Управлението на CROn работи от DmC(Вземане на 
решениекомисия).Клиентите доброволци са съгласни(годишно)да 
работите безплатно 7 часа на всеки период от 4 седмици. 
Получаване на отстъпка при всяка покупка + годишен 
Smorgasbord. Те също трябва да дават обратна връзка наDmC.
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Б азаар
Търговия на дребно със занаяти, 

домашно приготвени продукти.

Предпочитани предмети.

Търговията на дребно се състои от произведен продукт.Създаден от разширено семейство и 
предлаган за продажба на дребно от същото разширено семейство.Не може да има 
служители или доброволци извън разширено семейство. Разширеното семейство се състои 
от: баби и дядовци, родители(братя и сестри)и деца.

Предпочитан(използван)артикулите се продават от собственици или от името на някой друг.
Продавачът информира купувача, ако стоките се продават от името на някой друг. Preloved не 
идват с гаранция(без възстановяване или размяна).Купувач внимавайте!

Търговците от базара избират ежегодно свой представител вCRBC DmC.

Внимание !
Ако трябва постоянно да пазарувате.Вие сте „пристрастен“, потърсете помощ.

CROn клъстере група отCROn's
Пазител Guardian нарича множество отделниCRonси сътрудничи, за да служи на 
цяла провинция(племенен):'CROn клъстер'.CROn Cluster замества алчни, 
паразитни хищнически, печеливши национални или мултинационални 
бизнеси.Големи проекти или проекти, услуги, които включват повече от 1 Shire, 
изискват клъстер от отделни CROn, за да си сътрудничат(Клъстер CROn).

CROn клъстере колекция от CROn, които си сътрудничат 
помежду си в отношенията с клиенти и доставчици.Пример:
Продукт,Витамин Таблетка.CROn участва: Дистрибуция, 
маркетинг, производство, опаковане, първичен 
производител, изследване, развитие, търговия на дребно.

CROn'sкоито са част от aCROn клъстерсе нуждаят от технитеDmCза връзка. Всеки 
DmC трябва да упълномощи(вземане на решение)1 човек, който да представлява 
интересите на своя CROn в рамките на клъстера CROn.Всеки CROn, който не 
предоставя представител за вземане на решения, се премахва от клъстера и се 
заменя с друг.
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CRonМоже да искате да се свържете с правителството на провинцията и/или неговите 
организации(комунални услуги..).Само държавни служби, които използват CRonсистема за 
управлениеDmCможе да се присъедини към aCROn клъстер.

Забележка!Държавен бизнес, който не е превърнат вCRonбизнес(Комунални услуги, 
транспорт на дълги разстояния, минно дело, изследване на космоса...)се управляват с 
помощта наCRonсистема за управлениеDmC.

CROn клъстероперирам от 'CRBC“ и Работни параклиси.

° Сommunal Cluster Housing
Хората имат a1 Богдадено право на достъпни защитени жилищни 
помещения(Подслон).Правителството е длъжно да осигури тези 
достъпни защитени жилищни помещения.Подслонът се 
предоставя от'Графство'.

ЗаГрафствоза осигуряване на жилищни помещения на достъпни цени, всички земи и 
домашни(частна собственост)в него се прехвърлят подслон.Празните прехвърлени 
имоти са пълни с бездомни хора и семейства в списъци на чакащи.Къщите с няколко 
спални само с 1 обитател трябва да приемат други обитатели.
Недопустимо е антисоциално поведение 1 човек да има повече от 1 
спалня.
Всички жилищни помещения на достъпни цени се отдават под наем.В крайна сметка 
суетните декоративни градини, свободно стоящите домове са заменени от 
общностни клъстерни жилища.Достъпно защитено настаняване под наем в клъстер 
се предоставя от „Shire“.

Всички клъстерни помещения за настаняване имат 3 нива на наематели + стъклена къща на 1 
ниво: Ниво на земята, ниво 1, ниво 2,Стъклена къща (наемателите могат да отглеждат 
растения). Клъстерното настаняване се състои от единични единици(1 стая), Двойка единици(2 
стаи), Семейни единици(3 стаи...). Задължителни насоки(семейно положение, възраст)
Приложи.

Всички „достъпни защитени жилищни помещения“ са жилища под наем.Седмичният 
наем е 14% от брутния седмичен доход на наемателя. Наемът за няколко наематели е 14% 
от общия брутен седмичен доход на наемателите.
Пример:$100 брутен седмичен доход, наем $14.

$1000 брутен седмичен доход, наем $140

Графстводоставя ток, вода с дневен минимум(Безплатно) (след това платете) 
максимално ограничено използване, обществено пране, поддръжка, отдих, 
канализация и извозване на боклука.Забележка!Домашно и небитово изгаряне на 
тор, дърва, въглища, газ, масло за готвене, отопление и енергия,Завършва! Използва 
се електричество от възобновяема енергия!
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Единична единица!Единичен наемател има право на 1 стая в общността.Единичен 
наемател на 1 стая използва на същото ниво общи тоалетни, душ и пералня на най-
долното ниво, баня.На 63-годишна възраст се премества в жилище за пенсиониране
(задължителен).

Двойка единица!Двойка(1Тойи 1Тя)Наемателите разполагат с 2 стаи: Дневна/кухненски 
бокс, спалня и Тоалетна/Душ.Споделете пране, баня на най-долното ниво.Преместете се в 
„Семейна единица“, когато пристигнат децата. Децата напускат родителите се връщат 
обратно в двойка(задължителен). Двойка става единичен трансфер(задължителен)към 
единична единица.

Семейните наематели разполагат с 2 стаи,хол / кухненски бокс, спане и тоалетна / 
душ + 1 стая за всяко 2 деца.Споделете пране, баня на най-долното ниво.След като 
последното дете се изнесе(до 18 години задължително).Трансфер за двойка 
(задължителен)да живее двойка.

Клъстерните домове позволяват малки: аквариум, терариум, 
малки кучета(обучено послушание).Не позволявайте: птици, 
котки, диви животни, домашни животни, всичко, което е по-
голямо от малко куче, без разплод.Същества, които са заплаха за 
наемателите и/или местообитанието.

Площите между клъстерните жилища се използват за овощни 
градини и свободно отглеждане на животни.Те се поддържат от 
наематели на Cluster homes(неплатен, с право на част от реколтата)
.Които са в списък.

Магистрален трамвайCG транспортно решение!

Градовете с над 1 милион жители и магистралите имат 2 основни проблема: замърсяване и 
задръствания в час пик.И двата проблема се нуждаят от решения сега, а не по-късно.
Custodian Guardian имат решение. Трамваи по магистралата!Железопътен транспорт, 
заместващ индивидуален транспорт и превоз на големи разстояния.

Магистралата има 3 ленти, водещи към центъра на града и 3 ленти, 
водещи далеч от центъра на града.1улпремахнете всички коли, 
камиони и автобуси от магистралата. 2ndпоставете трамвайни релси 
върху повърхността на магистралата 2 във всяка посока.

2-те писти откъм града(>)на магистралата трябва да се използват от трамваи 
за хора.1 писта отива към града, а другата далеч от града. Трамваите 
превозват над 300 пътуващи. Те спират само на всеки изход от магистралата.
На изходните спирки пътуващите могат да се прехвърлят до местен приют за 
пътуващи, да пътуват с 3 колела или да вървят пеша.
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Двете писти от страната на града(<)на магистралата трябва да се използват от товарни 
трамваи.1 писта отива в града. Другият се отдалечава от Града. Товарните трамваи 
превозват товари с размер на полуремарке; спират само на всеки изход на магистралата.
На изходните спирки товарът може да се прехвърли до местен товарен център или 3-
колесни совалки. Използване на изключително големи тежки товари 4 (или по)колела.

Трамваите по магистралите са операция на Shire Cluster CROn.3 колела, 
които превозват стоки, хора от трамваи.Те са физически лица или CROn.

Какво ще кажете за превозните средства, които са премахнати от магистралата?Автомобилите са основен замърсител, 

те постепенно се премахват(разрушители).Насипните товари се транспортират с трамвай, железопътен транспорт. 

Товарните превози на къси разстояния използват совалкови камиони. Големите платформи постепенно се премахват

(разрушители).

Какво ще кажете за тол операторите?Тол операторите са алчни, паразитни, хищнически, 
печалбари. Пътният грабеж е наказуемо престъпление,Г-ЦАR6.Активите на тол 
операторите са конфискувани и върнати на общността без компенсация. Всички пътища 
принадлежат на Shire и са безплатни за използване.

Всички пътища принадлежат на всички хора!
Обществен транспорт(както хора, така и стоки)се дава предимство.

3 колелаCG транспортно решение!

Custodian Guardian поддържа 3 колела с педали за транспортиране на хора, животни и 
стоки.Това е транспорт на къси разстояния в рамките на Shire Oasis. Използва се за 
вземане и доставка до спирките на трамваите на магистралата.

Транспортни грешки!

Пазителите вярват, че човешкото тяло не е създадено за високоскоростно 
пътуване.Следователно няма нужда от скорост.Всички високоскоростни транс-
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порт(въздух, земя, море)завършва.

2 колела(инженерна грешка)
Двуколесният транспорт е лошо проектиран транспорт, опасен за здравето.Използва се от 
жестоки родители, за да наранят(накарай ги да се возят и да паднат)децата им и ги правят 
нещастни.Двуколесният транспорт увеличава смъртните случаи в общността и разходите за 
здравеопазване.

Моторизираният двуколесен транспорт се предлага в 2 версии: „Черни и 

пътни“.Версията Dirt се използва за разбиване(вандализирам)нагоре по 

„Хабитат“. Това е шумовото замърсяване, което плаши дивата природа.

Замърсяването на въздуха намалява въздуха за дишане.Това свършва!

Версията Road се използва от хора, които са антисоциални и анти-обществени. Използват го 
за ускоряване(всички го правят). Те карат велосипеди, за да вдигат прекомерен шум. Там 
начинът на каране ги прави неудобство на пътя.Увеличават смъртните случаи по пътищата. 
Те увеличават разходите за здравеопазване в общността. Те са вредител на обществото!Това 
свършва!

Мотоциклетна банда(вижте насилие, банди)се състои от 2 или повече ездачи.
Членовете на бандата, извършващи незаконно поведение, са виновни по 
сдружение(гледам, участвам, не съм там).Велосипедните банди не са приемливи. Те 
са разпуснати.

Производство, продажба на дребно, използване на всички 2-колесни транспортни точки.Всички 
съществуващи запаси са смачкани.Лошите родители се превъзпитават,Г-ЦАR1. Монтажниците и 
ездачите на мръсни велосипеди са екологични вандали,Г-ЦАR7

2-колесният транспорт се заменя с 3-колесният транспорт.
Неправителственият и неправителственият въздушен транспорт приключва.Без частен въздушен 

транспорт или лицензи за частен въздушен транспорт.Нарязани съществуващи лицензи!

Приключва морският транспорт на недържавни и неCRon. Без 
частен морски транспорт, лицензи за частен морски транспорт.
Съществуващите лицензи се анулират.

Частният и местният моторизиран сухопътен транспорт е ограничен и постепенно премахнат. 
Високопроизводителни, SUV, луксозни автомобили са конфискувани, смачкани.Производството 
приключва. Шофьори на джипове, излизащи извън пътя, са екологични вандали, държат се 
отговорни и изпращат в затвора!

Горящи димящи барбекюта, „Край!Външно отопление, End's'! Студено 
навън, носете по-топла кърпа. Или влезте вътре. Използването на 
външно отопление е екологичен вандализъм,Г-ЦАR7.
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Общностите създават резервоари за прясна вода. Резервоарите са по-скоро дълбоки, 
отколкото плитки.Дълбоката вода е по-хладна, намалявайки изпарението, растежа на 
водорасли, особено от отровния тип, и нашествието от насекоми.Водните спортове са 
забранени за спиране на уриниране, менструация и акане във вода(превръщане на 
водата в канализация).

Воден плавателен съд(джет ски, моторни лодки..)замърсявам(бензин, 

масло, акумулаторна киселина..)те са забранени! Изключение: транспорт 

на парк рейнджър.

Дефиниции
селско стопанство:Пазарна градина >Цветя, билки, зеленчуци..

Овощна градина>Горски плодове, плодове, 

ядки.. Ферма>Зърно, храна за животни..

Ранчо>Риби, бозайници, домашни птици, влечуги..

Височина на сградата(не по-високо):

Комунално клъстерно жилище>4 нива: партерно ниво, ниво 1, ниво 2, 
стъклена къща

Търговски и базарен комплекс>4 нива: ниво на земята, ниво 1, ниво 2, 
ниво 3

Работни параклиси>8 нива: ниво на земята, + 7 нива

Графското планиране осигурява годен за дишане въздух, питейна вода, годна за 
консумация храна, достъпен сигурен подслон, образование, здравеопазване, правосъдие, 
убежище, хармония с околната среда!Custodian Guardian подкрепя планирането на Shire 
чрез участие и доброволчество.Подкрепете Custodian Guardian, като станете 1!

У дома
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